

**Таблиця 1 – Реєстр кваліфікаційних робіт спеціальності 076
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
ОПП «Підприємництво в сфері управління нерухомим майном»**

№	Бібліографічний опис	Вид оприлюднення та місце	Анотація
1	<p>Беляков В.В. "Оцінка ефективності впровадження віртуального офісу на підприємстві в умовах пандемії COVID-19". Кваліфікаційна робота магістра : спец. 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" наук. керівник к.т.н., доц. І.А. Козарчук, Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління майном. Київ, 2021. 82 с.</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>У магістерській роботі обґрунтовано доцільність організування процесу дистанційного управління на підприємстві на вищому і середньому рівнях управління. Запроваджено сутнісно-змістові характеристики поняття «дистанційний менеджмент». Визначено головні переваги та недоліки запровадження дистанційного менеджменту на сучасному етапі розвитку українських підприємств. Виділено та охарактеризовано цілепокладаючі принципи, які необхідні для ефективного управління діяльністю підприємств у віддаленому режимі з урахуванням зростаючих можливостей контролювання бізнес-процесів у будь-який час по ключових просторових точках. Запропоновано модель запровадження дистанційної форми організування системи управління та охарактеризовано основні етапи даної моделі. Проаналізовано поширення дистанційного керівництва на українському та іноземних ринках. Проведено SWOT-аналіз організування дистанційного</p>

			<p>менеджменту на українських підприємствах в умовах карантину та наведено основні засоби комунікації, які використовуються українськими підприємствами під час віддаленої роботи</p> <p>Ключові слова: дистанційний менеджмент, підприємство, віддалена робота, інструменти, АРМ менеджера, віртуальний офіс.</p>
2	<p>Марусев Д.О. «Методи управління діяльністю торгово-комерційного підприємства на прикладі ТОВ «ІТ-БЛОК» Кваліфікаційна робота магістра : спец. 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" наук. керівник к.е.н., доц.М.М. Руженський, Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління майном. Київ, 2021. 93 с.</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>В роботі проаналізовано управління діяльністю та фінансове планування на підприємствах, основні етапи стратегічного планування на підприємстві, теоретико-методичні аспекти планування стратегії розвитку підприємства для цілей управління, загальна характеристика ТОВ «ІТ-БЛОК», основні результати діяльності та рівня управління, резерви та стратегії розвитку підприємства, програму стратегії розвитку ТОВ «ІТ-БЛОК».</p> <p>Проаналізовано систему охорони праці на підприємстві.</p> <p>Ключові слова: управління діяльністю підприємства, стратегії розвитку підприємства, фінансове планування на підприємстві</p>

3	<p>Веретельніков О.С. Дослідження теоретичних передумов формування інвестиційної привабливості на ринку комерційної нерухомості: кваліфікаційна робота магістра: спец. 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», ОПП «Підприємництво в сфері управління нерухомим майном» наук.керівник к.т.н., доц. Л.П.Бондаренко, Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління майном. - Київ, 2021. 101 с.</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>В роботі проведено дослідження теоретичних передумов формування інвестиційної привабливості на прикладі ринку комерційної нерухомості міста Києва, виконано аналіз комерційної нерухомості інвестиційного ринку.</p> <p>Ключові слова: комерційна нерухомість, інвестиції, інвестиційний ринок, інвестиційна привабливість</p>
4	<p>Гаврилін Д.Д. Підвищення конкурентоспроможності ПП «НВФ «Мостопроект» при здійсненні зовнішньоекономічної діяльності. кваліфікаційна робота магістра 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», ОПП «Підприємництво в сфері управління нерухомим майном» наук. керівник к.т.н., проф. О.Ю.Усиченко. Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління майном. Київ, 2021. 107 с.</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>В роботі розвинуті ідеї формування характеристик діяльності підприємства на внутрішньому та зовнішньому ринку для створення зрозумілої картини, що відобразатиме конкурентоспроможність. Досліджуються методи проведення аналізу. Аналізується динаміка розвитку дорожньо-будівельних організацій в Україні та країнах Європи. Розкрито принцип роботи організації, її цілі та можливості. Розглянуті показники конкурентоспроможності та ефективності методів її росту. Відображено проблеми розвитку дорожньо-будівельних організацій на сучасному ринку. Застосовані різні методи в аналізі переваг та недоліків підприємства. Аналізується залежність рентабельності діяльності організації від зростання</p>

			<p>попиту та собівартості.</p> <p>Ключові слова: Зовнішньоекономічна діяльність, конкуренція, підвищення конкурентоспроможності науково-виробничого підприємства, методи стратегічного планування.</p>
5	<p>Мильченко М.І. Формування системи управління станом основних фондів ТОВ «СМК ДІРЕКТ СИСТЕМ</p> <p>кваліфікаційна робота магістра</p> <p><i>Спеціальність 076</i></p> <p><i>«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»</i></p> <p><i>ОПП «Підприємництво в сфері управління нерухомим майном»</i></p> <p>Керівник канд. екон. наук, доц. Соколова Н.М.</p> <p>Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління Київ, 2021.</p> <p>112 с</p>	<p>Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном</p>	<p>В роботі розвинуті ідеї формування процесів руху та стану майна підприємства в структурі виробництва.</p> <p>Досліджуються поняття основних виробничих фондів. Аналізується динаміка розвитку основних фондів на підприємствах.</p> <p>Оптимізовані структури основних фондів та їх значення у досягненні підприємством своїх цілей. Оцінені та відтворені основні фонди підприємства. Розглянуті показники відтворювання та ефективності використання основних виробничих фондів.</p> <p>Знайдені напрямки інтенсифікації відтворення, та шляхи їх кращого використання.</p> <p>Застосований метод експертних оцінок в аналізі управління діяльністю підприємства.</p> <p>Аналізується вплив витрат з поліпшенням основних засобів на формування собівартості продукції.</p> <p>Ключові слова: майно, оцінка стану, методи оцінки, система управління, ефективність використання майна, шляхи удосконалення</p>